

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE  
NR.4 BĂILE GOVORA**

**Băile Govora, str. Tudor Vladimirescu, nr.95, jud.Vâlcea  
Tel.075 8279 192/ 0712 015 594**

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE NR.4  
BĂILE GOVORA  
HOTĂRÂREA Nr. 21/27.09.2020**

**Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 4 Băile Govora, întrunit în  
ședință azi 27 septembrie 2020, orele 19:00, constată următoarele:**

La data de 27 septembrie 2020, Biroul Electoral de Circumscripție nr.4 Bl. Govora a fost sesizat de către Biroul de Circumscripție Județeană nr.40 Vâlcea cu petiția formulată de către o persoană intitulată Bogdan M., de la adresa de e-mail <[bmurarusi@gmail.com](mailto:bmurarusi@gmail.com)>referitoare la continuarea campaniei electorale de către candidații Partidului Ecologist Român, după încheierea acesteia.

În sesizare, în textul mesajului au fost inserate imagini ce par a constitui postări de pe site-ul de socializare Facebook.

În urma verificărilor efectuate și consemnate în procesul verbal nr.132 din 27 septembrie 2020, s-au constatat următoarele:

Referitor la link-ul menționat în sesizare <https://www.facebook.com/BarascuRadu>, se constată că acestuia îi corespunde profilului unei persoane cu numele Bărăscu Radu și conține referiri la partidul PER, iar ultima postare datează din data de 12 septembrie 2020, ora 17,46, postare ce conține referiri la Partidul Ecologist Român.

În ceea ce privește link-ul <https://www.facebook.com/costels71>, se constată că acestuia îi corespunde profilului unei persoane cu numele Costel Șerbănoiu, ultima postare fiind din data de 26 septembrie 2020, ora 16,11, care conține un posibil manifest electoral al unui candidat P.E.R. În legătură cu acest profil de utilizator, nu au fost identificate date care să conducă la stabilirea precisă a titularului.

Referitor la link-ul <https://www.facebook.com/teodor.istratescu.5>, se constată că acestuia îi corespunde profilului unei persoane cu numele Teodor Istrătescu, ultima postare datând din data de 11 septembrie 2020, ora 22,40, iar postarea la care se face referire nefiind identificată.

Referitor la link-ul [https://m.facebook.com/story.php?story\\_fbid=132742901874536&id=100054164816514](https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=132742901874536&id=100054164816514), se constată că acesta conduce spre o pagină despre care se menționează că nu există sau a fost ștersă.

Sub un prim aspect, Biroul constată că, în sesizare, nu au fost menționate date care să poată conduce la identificarea petiționarului, astfel încât se poate aprecia că cererea nu îndeplinește un minim de condiții de formă.

Pe de altă parte, având în vedere aspectele cuprinse în procesul verbal nr.132 din 27 septembrie 2020 și reliefate mai sus, Biroul apreciază că nu a fost făcută dovada, dincolo de orice îndoială rezonabilă, a aspectelor sesizate.

Astfel, din verificarea link-urilor menționate, nu a rezultat că au fost desfășurate activități de propagandă electorală după încheierea acesteia.

În acest sens, se remarcă faptul că, fie link-urile au condus spre profiluri de facebook pe care nu au fost identificate postările incriminate, fie au condus către pagini care nu mai există sau au fost șterse, fie au condus către profiluri de utilizator care nu conțin date care să poată conduce la identificarea cu precizie a utilizatorului pentru a se putea stabili dacă acesta reprezintă un partid politic care să fi desfășurat activitate de propagandă.

Totodată, se reține că simplele imagini inserate în textul sesizării, pretins a constitui postări ale unor utilizatori Facebook, nu pot conduce prin sine la concluzia desfășurării de activități specifice campaniei electorale ulterior acesteia, în lipsa posibilității verificării acestora. Biroul nu dispune de mijloacele necesare investigării mesajelor șterse de pe respectivul site de socializare, motiv pentru care se va limita la datele și informațiile cuprinse în sesizare și verificările efectuate..

Raportat la cele menționate, Biroul, cu unanimitatea membrilor prezenți, va respinge petiția, ca neîntemeiată.

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE  
ORĂȘENEASCĂ NR. 4 BĂILE GOVORA  
HOTĂRĂȘTE:**

Respinge, ca neîntemeiată, sesizarea formulată de către numitul M.Bogdan.

Cu drept de contestație în termen de 24 de ore de la afișare , care se depune la biroul ierarhic superior.

Prezenta hotărâre se afișează la sediul biroului electoral și pe pagina de internet a Primăriei Băile Govora.

Data, azi, 27 septembrie 2020, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr.4 Băile Govora.

Președinte - **Cezar Tonuț-Tuliță**

Locțiitor – **Dumitru Bondoc**

Membrii:

Reprezentant ALDE - **Iordache Demostene**

Reprezentant PNL - **Buda Marius Victor**

Reprezentant PRO România - **Andrei Gheorghita Nicoleta**

Reprezentant PSD – **Eriță Constantin Cristian**

Reprezentant USR - **Nuță Alexandra Cătălina**

Reprezentant UDMR - **Simionescu Octavian Dragoș**

Reprezentant PER – **Roșu Carmen –Gabriela**

Reprezentant PMP – **Deaconu Mariana**

Reprezentant PV – **Tobescu Paraschiya**